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20. GV 3 
 

N i e d e r s c h r i f t 
 

über die 3. Sitzung der 20. Gemeindevertretung der Gemeinde Bosau am 22. Oktober 2018 im 

Haus des Kurgastes in Bosau. 

 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

Am Montag, dem 22. Oktober 2018, findet um 19.30 Uhr die 3. Sitzung der 20. Gemeindevertre-

tung der Gemeinde Bosau im Haus des Kurgastes in Bosau statt. 

 

Zu der von Herrn Bürgervorsteher Alfred Jeske einberufenen Sitzung sind folgende Gemeinde-

vertreterinnen und Gemeindevertreter erschienen: 

 

Gemeindevertreter Jens Arendt, Bosau, 

Gemeindevertreter Dr. Matthias Botzet, Bosau, 

Gemeindevertreter Thomas Ehlers, Liensfeld, 

Gemeindevertreterin Cornelia Frerichs, Thürk, ab 19.37 Uhr 

Gemeindevertreter Alfred Jeske, Hutzfeld, 

Gemeindevertreter Rolf Kotthoff, Bosau, 

Gemeindevertreter Andreas Knapp, Bosau, 

Gemeindevertreter Holger Marohn, Bosau, 

Gemeindevertreterin Monika Mehring, Bosau, 

Gemeindevertreter Detlef Martwich, Braak, 

Gemeindevertreter Eberhard Rauch, Bosau, 

Gemeindevertreter Dr. Joachim Rinke, Bosau, ab 19.35 Uhr 

Gemeindevertreter Jan Rohe, Hassendorf, 

Gemeindevertreter Wolf-Heinrich Schumacher, Hassendorf, 

Gemeindevertreter Frank-Michael Sobieski, Hutzfeld, 

Gemeindevertreterin Birgit Steingräber-Klinke, Bosau, 

Gemeindevertreter Jürgen Storm, Bosau, 

Gemeindevertreter Jochen Veen, Braak, 

  

Es fehlt entschuldigt:  

Gemeindevertreter Burkhard Klinke, Bosau, 

  

Von der Verwaltung sind anwesend:  

Bürgermeister Mario Schmidt, Bosau, 

Protokollführer Thomas Hökendorf, Eutin, 

Gleichstellungsbeauftragte Gudrun Bruhn, Hutzfeld, 

Personalratsvorsitzende Peggy Bräuer, Malente, 

Personalrat Sonja Mau, Lepahn, 

Personalrat Jörg Tamar, Wöbs, 

Personalsachbearbeiterin Heike Meyer, Hutzfeld, 

Angestellter Andre Schnathmeier, Kalübbe, 
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Als Gäste sind anwesend:  

Amtsvorsteher Gerold Fahrenkrog, Wittmoldt, 

Bürgermeister Henning Jalas, Dörnick, 

Bürgermeister Holger Beiroth, Dersau, 

Bürgermeister Gerhard Manzke, Grebin, 

Bürgermeister Olaf Wenndorf, Rantzau, 

Bürgermeister Jörg, Prüß, Lebrade, 

Bürgermeisterin Dr. Barbara Semleit, Kalübbe, 

Bürgermeisterin Gertrud Henningsen, Ratjensdorf, 

stellv. Bürgermeister Freiherr Christoph v. Fürstenberg-Plessen, Nehmten, 

 

 

Herr Bürgervorsteher Alfred Jeske eröffnet die Sitzung um 19.30 Uhr, begrüßt die Damen und 

Herren der Gemeindevertretung und alle Anwesenden. 

 

Herr Bürgervorsteher Alfred Jeske stellt fest, dass die Gemeindevertretung beschlussfähig ist, 

und die Einladung zusammen mit der Tagesordnung allen Mitgliedern der Gemeindevertretung 

rechtzeitig zugegangen ist. Die nach der Hauptsatzung erforderliche Bekanntmachung ist am 

06. Oktober2018 erfolgt. 

Einwendungen gegen die Einladung und Beschlussfähigkeit werden nicht erhoben.  

 

 

T a g e s o r d n u n g 
 

Öffentliche Sitzung: 
 

1. Beschluss über die Nichtöffentlichkeit von Tagesordnungspunkten 

 

2. Einwohnerfragestunde gem. § 16 c Abs. 1 Gemeindeordnung 

 

3. Bericht des Bürgermeisters 

 

4. Anfragen der Gemeindevertreter/innen 

 

Vor der nichtöffentlichen Beratung des Tagesordnungspunktes 5 erfolgt eine Sitzungsun-
terbrechung zur Durchführung der Vorstellungsgespräche mit den Mitgliedern des Amts-
ausschusses des Amtes Großer Plöner See. 
 

Nichtöffentliche Sitzung 
 

5. Besetzung der Stelle der Leitenden Verwaltungsbeamtin / des Leitenden Verwaltungsbeamten 

für das Amt Großer Plöner See 

-Sitzungsvorlage 59/2018- 

 

6. Anfragen der Gemeindevertreter/innen 

 

                                     ________________________________________ 
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Punkt 1: Beschluss über die Nichtöffentlichkeit von Tagesordnungspunkten 

 

 Beschluss: 

 Die Tagesordnungspunkte 5 und 6 werden nichtöffentlich behandelt. 

 

 Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

Punkt 2: Einwohnerfragestunde gem. § 16 c Abs. 1 Gemeindeordnung 

 

 Es liegen keine Anfragen vor. 

 

 

 

Punkt 3: Bericht des Bürgermeisters gem. § 16 a Abs. 3 der Gemeindeordnung 

 

 Herr Bürgermeister Schmidt stellt das Verfahren zur Personalauswahl vor. 

 

 Er berichtet darüber, dass es aufgrund der Vielzahl der zu bearbeitenden Tages- 

 ordnungspunkte 2 BVUA-Termine geben wird. Einer davon wird in der Turnhalle 

 stattfinden. 

 

 Der Bericht wird zur Kenntnis genommen. 

 

 

 

Punkt 4: Anfragen der Gemeindevertreter/innen 

 

 Herr Marohn gibt die Anregung, dass künftig die Punkte aus dem Bericht des Bürger- 

 meisters ausführlicher beschrieben werden sollen, damit die Sachlage bei einem späte- 

 rem Nachlesen klarer ist. 

 

 Herr Marohn fragt nach, ob es schon relevante Aussagen des Kreises gibt, die evtl.  

 Auswirkungen auf unseren Haushalt haben. 

 Herr Schmidt erklärt, dass es bisher keine Hinweise gibt, sobald diese vorliegen werden  

 sie direkt in den Haushalt eingearbeitet. 

 

 Frau Steingräber-Klinke moniert, dass die Stelle des Leiters des Bau- und Bürgeramtes  

 in Hutzfeld erst am 19.10 im Ostholsteiner war und nur bis 31.10. ausgeschrieben ist. 

 Außerdem bemängelt sie, dass die Einstellung erst zum 01.04.2019 erfolgen soll, so  

 dass keine ordentliche Einarbeitung erfolgen kann. 

 Herr Schmidt erklärt, dass die Einstellung auch früher erfolgen kann. 

 Die Frist bis zum Bewerbungsschluss könnte ggf. verlängert werden, wenn das 

 Amtsblatt die Stellenanzeige veröffentlicht hat. 

 

 

Ende der öffentlichen Sitzung 19.43 Uhr. 
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Es erfolgt eine Sitzungsunterbrechung zur Durchführung der Vorstellungsgespräche mit den 

Mitgliedern des Amtsausschusses des Amtes Großer Plöner See. 

 
Beginn der nichtöffentlichen Sitzung um 22.10 Uhr. 

 

 

Nichtöffentliche Sitzung 
 

 

Die Fortsetzung der Sitzung erfolgt in nichtöffentlicher Sitzung, das Protokoll ist ebenfalls nicht-

öffentlich. 

Die nichtöffentlichen Beschlüsse werden auf der nächsten Sitzung dieses Ausschusses 

bekanntgegeben. 

 

 

 

Nachdem die Tagesordnung erschöpft ist und keine weiteren Anfragen vorliegen, schließt 

Herr Bürgervorsteher Jeske die Sitzung um 22.20 Uhr mit einem Dank für die 

rege Mitarbeit. 

 

Gelesen, genehmigt und unterschrieben: 

 

 

 

 

gez. Alfred Jeske                                                                                   gez. Thomas Hökendorf 

-Bürgervorsteher-                                                                                         -Protokollführer- 


